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"Bošnjakistan
Bošnjački politički 
lideri žele svoju 
administrativnu 
jedinicu u kojoj će 
imati apsolutnu vlast 
i apsolutnu kontrolu 
nad narodom

Licemjeri
Najlicemjerniji je 
SDP, druge optužuje 
za fašizam, krijući 
pri tome svoju 
neokomunističku 
političku totalitarnu 
opredijeljenost koja 
ništa nije bolja od 
fašizma

predsjednik Bosans.

Na djelu imamo fašizam koji zagovara 

fašizam, i neokomunizam koji formalno 

zagovara antifašizam, a gebelsovski laže, 

podvaljuje i krade gore od svakog fašizma

Razgovarao: Predrag Zvijerac

Kako komentirate činjenicu da 
je Dan državnosti prošle sedmice 
proslavljen praktično samo na jed
noj četvrtini BiH?

-Dan državnosti BiH je samo 
jedan od niza primjera koji oslika
vaju stanje političkog m raka i

N astavak na 
10 i 11 stranici
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Avijatičar, prvak BiH
Smatram da svako treba stvarati sebi 
priliku da se dodatno usavrši, jer 
uspješnu državu mogu činiti samo 
sposobni ljudi. U svom nastojanju da se 
stalno usavršavam , pored završena dva 
iakulteta, odvjeiništva i iinaliziranja 
magisterija, položio sam i devet ispita za 
međunarodnu pilotsku dozvolu, pa sam 
ostvario i neke rezultate. Primjerice, 
državni sam prvak za 2008., tj. na 
državnom aero-reliju osvojio sam dvije 
zlatne i jednu srebrnu medalju i jednu 
zlatnu za generalni plasman. Nemam 
zrakoplov. Za druge hobije od brutalne 
političke scene i nemam baš vrem ena.

juće stranke, a takvih je cijela vojska. Oni 
izlaze da bi glasovali za sebe, da bi produ
žili korištenje svih privilegija, i naravno 
da je potrebno osigurati izbornu apsti
nenciju prevarenih radnika, umirovlje
nika i nezaposlenih. A da bi stav da su svi 
isti bio kao objektivan, politička opozicija 
je u potpunosti medijski ukinuta. Kako 
da itko vidi alternativu kada u medijima 
stalno gledamo i slušamo jedne te  iste 
vladajuće funkcionare, njihove stranke i 
poslušnike. U državnom i, naravno, enti- 
tetskom  Javnom RTV servisu, koji bi 
morao biti nepristran, prava opozicija ne 
može dobiti ni m inut godišnje u pro
gramu, a slično je i u privatnim medijima 
jer su ijedni i drugi prisiljeni vršiti auto
cenzuru iz razloga što su uvjetovani nov
čanim  sredstvim a iz proračuna. Ako 
netko otvori medijski prostor za opoziciju, 
morat će se suočiti sa sankcijama u vidu 
gubitka financiranja koje dolazi preko

nesloge koji vlada na teritoriji cijele države. 
Kao i u svemu u ovoj zemlji, događaji nisu 
posljedica narodnih želja -  što bi tko volio 
i kada da slavi, nego volje vladajućih stra
naka i funkcionara koji radi zadržavanja 
pozicija koriste svaku priliku za stvaranje 
novih podjela i tenzija. Čak i tamo gdje se 
Dan državnosti slavi kao državni praznik, 
nije u pitanju baštinjenje antifašističke 
tradicije i državnih atributa, već samo 
prilika da se tzv. bošnjački lideri mogu 
“dokazati” kao državotvorni političari -  
iako ni oni ne žele pravnu, demokratsku 
i pravednu državu, već svoju administra
tivnu jedinicu u kojoj će imati apsolutnu 
vlast i apsolutnu kontrolu nad narodom 
koji navodno predstavljaju.

• Stranke sa srpskim i hrvatskih pred
znakom te bošnjačke stranke međusobno 
jedne druge nazivaju fašističkim, nacio- 
nalsocijalističkim, unitarističkim..., da u 
praksi iskorištavaju “ superiornost”  jed
nog naroda nad drugim u svojim “ intere
snim sferama”. Tko je tu u pravu, a tko je 
u krivu?

-Nema nevinih. Svatko tko favorizira 
vrijednost nekog naroda ili etničke grupe 
na štetu drugog naroda ili etničke grupe 
je fašistički ideolog. Tako je od vremena 
Hitlerovog nacionalsocijalizma do ovog 
danas vladajućeg nacionalnog socija
lizma. S druge strane, da fašizam već 
vladau BiH dokazuje i činjenica da vlada
juće stranke ne žele izglasovati zakonsku 
zabranu djelovanja i rada fašističkih 
organizacija niti zabraniti isticanje faši
stičkih simbola. U svemu tome najlice- 
mjerniji je SDP, obzirom da druge optu
žuje za fašizam, krijući pri tome svoju 
neokomunističku političku totalitarnu 
opredijeljenost koja n išta  nije bolja od 
fašizma. Pa upravo je i SDP davao imena 
ulicama u čast Hitlerovih koljača i sluga. 
Nacionalističke stranke su i nastale 
nakon stoje od strane komunista ukinuta 
zabrana formiranja takvih stranaka, a 
SDP je pravni slijednik Saveza komuni
sta. Gledajući objektivno, oni su glavni 
krivci za sve što se događalo na prosto
rima bivše Jugoslavije nakon njihovog 
nacionalističkog osviještenja. Naravno to 
treba zaboraviti, kao i činjenicu da se 
opstruira predlažući zakon o oduzimanju 
nelegalno stečene imovine, a sami drže 
milijarde m araka otete narodne imovine, 
u vidu nekretnina i stanova koje su finan
cirali građani BiH, a na kojim sada profi
tira isključivo SDP, pa i iznajmljivanjem 
zgrade Vlade Federacije, dok s druge 
strane ne žele prihvatiti odgovornost 
svojih komunističkih brkatih “đenerala”. 
Na djelu imamo fašizam koji zagovara 
fašizam, i neokomunizam koji formalno 
zagovara antifašizam, a gebelsovski laže, 
podvaljuje i krade gore od svakog fašizma.

• Vas i Vašu stranku BOSS u javnim pre
pucavanjima nazivaju “ boljševicima”. 
Kako to komentirate?

-To je izmislio SDP za vrijeme Alijanse 
kada smo ih u Parlamentu Federacije BiH 
politički “degenečili” zbog njihovog favo
riziranja fašista iz II. svjetskog ra ta  i 
fašističke neokomunističke vladavine, 
koja ni danas nije bolja. Pa i sada je SDP 
u koaliciji s strankom koja baštini faši
stičku ideologiju. Mi jesmo za socijalnu 
pravdu i političku humanost, ali to s bolj
ševizmom nema nikakve veze.

• Ljudi kažu “svi su isti” i “ ne vidimo” 
alternativu. Ako ostavite po strani Vašu 
stranku, vidite li neku koja bi u budućnosti 
mogla postati alternativa za šest stranaka 
koje danas imaju parlamentarnu većinu u 
BiH?

-Upravo to što ljudi kažu je projekti
rano kao opći stav kako bi se stvorio 
dojam da ne može biti bolje nego što jeste 
i kako bi se iz izbornog procesa odstranili 
građani koji neće glasovati za vladajuće 
stranke. Pola države ne glasuje na izbo
rima, a to pola države može pomesti sve 
stranke. E zato je i bilo potrebno generi
rati politički “moderluk” da ne treba 
glasovati ni za koga, da su svi isti, a kako 
bi svi oni razočarani vladajućom politi
kom ostali kod kuća, da bi na izbor izašli 
svi oni koji su interesno vezani za vlada-

vladajućih stranaka iz proračuna, a to 
znači ključ u bravu i na ulicu. Nije džaba 
što vladajući održavaju stanje ekonomske 
neizdrživosti, jer je to način da između 
ostalog većinu medija drže na kratkoj 
uzici. Cast izuzecima kojih ima i koji se 
uspijevaju ekonomski održati i ostati 
neovisni, i koji shvaćaju da je obaranje 
glave pred političkim “katilim a” samo 
odgađanje neminovnog kraha. Ali, takvih 
medija je malo i nedovoljno da se građa
nima prezentira kako ipak ima postoji 
alternativa i da nismo svi isti.

• Hrvata, kao i Bošnjaka, u RS-u prak
tično nema. U FBiH nisu zastupljeni u jav
nim poduzećima i institucijama, ni prema 
popisu iz 1991., za koji se postavlja i pitanje 
je li pravo mjerilo. Prema nekim podacima 
u glavnom gradu BiH samo je jedan direk-
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